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REPUBLIKA SLOVENIJA

 
Številka: "[klikni in vnesi temo sestanka]"   
Datum: 18.4.2013 
 
 
 

ZAPISNIK 
 
 
Tema sestanka:  Sestanek delovne skupine za vode 

Zapisal/-a:  Matej Mlakar 

Kraj sestanka:  Statistični urad RS, Litostrojska 54, 1000 Ljubljana 

Datum in ura: 18.4.2013, ob 12. uri 

 

Navzoči: Peter Frantar, Martin Kavka, Stojan Kranjc, Urška Kušar, Lara Flis, Špela 
Petelin, Iztok Rozman, Mojca Žitnik, Saša Čuček, Matej Mlakar 

Zapisnik prejmejo:          vsi vabljeni 

 
 
Dnevni red:  

1. Pregled trenutnega stanja na področju voda po inštitucijah 

2. Priprava tematik in terminskega plana za naslednja srečanja 

3. Razno 

 
 
Povzetek razprave in sklepi: 
V skladu z predlogom podanim na 9. statističnem sosvetu za okolje in naravne vire dne 25.10.2012 se 
je 18.4.2013 sestala ponovno aktivirana delovna skupina za vode. Namen prvega sestanka je bil 
pregledati aktualno stanje na področju voda po inšitucijah, pregledati problematiko in doreči tematike, 
ki bi jim na naslednjih bolj usmerjenih sestankih sledili v iskanju možnih skupnih rešitev.  
 
Mojca Žitnik in Saša Čuček sta predstavili delo na področju voda na SURSu, izpostavljene so bile 
novosti po uskladitvah in prevzemu podatkov iz podatkovne baze IJSVO, katere skrbnik je MKO, ter 
aktualno delo na pilotnem projektu.  
 
Matej Mlakar je predstavil razvoj dela na področju okoljskih računov za vode ter delo združene 
skupine za vodne statistike in vodne račune.  
 
Glavnina razprave je tekla na temo baze podatkov o izvajanju oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in 
čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (IJSVO), o podatkih v njej ter njeni splošni uporabi 
na različnih inštitucijah. SURS iz omenjene baze prevzema podatke za pitno vodo in s tem ukinja 
svoje raziskovanje VOD-V. Ga. Petelin je izpostavila problem različnih terminologij na področju voda 
in predstavila neusklajenosti, ki so jih zaznali. S strani ARSO in IzVRS so bili podane želje in potrebe 
po podatkih o rabi vode, ki bi bili pripravljeni na osnovi vodnih teles oz. po povodjih. 
 
Sklenjen je bil dogovor, da se nadaljuje zastavljeno delo te skupine s poudarkom na posebnih 
tematikah: 

 pregled poročevalskih navodil, v katerih je podroben opis tabel in zajetih podatkov za bazo 
IJSVO (posreduje Iztok Rozman),  

 pregled pripravljenega seznama neusklajenosti v poimenovanjih na področju posebne rabe 
voda (posreduje Špela Petelin),  

 problematika geolociranja podatkov in priprava podatkov po vodnih območjih (RBD in vodnih 
telesih površinskih oz. podzemnih voda), 
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 pregled seznama vodnih pravic za uskladitev in povečanje kakovosti zbiranja podatkov na 
področju namakanja v Sloveniji,  

 usklajevanje dela, podatkov, analiz itd. na področju rabe vode in onesnaževanja voda. V ta 
namen bi v delovno skupino povabili še Natašo Žitko Štemberger.  

 
 
Skupina je sprejela sklep, da se bo sestajala približno na dva meseca.  
Naslednji sestanek delovne skupine za vode bo v začetku junija 2013 na sedežu SURS.  
 


